
– Михайле Михайлович , що на сьо одні є пріори-
тетним в роботі адміністрації Львівсь ої обласної лі-
нічної лі арні?

– Перш за все ми пра немо, аби наші лі арі працювали в
належних мовах, з ви ористанням с часно о медично о
обладнання, щоб їхні робочі місця відповідали вимо ам час .
Це ж стос ється і забезпечення меди аментами та
препаратами пацієнтів. І меди и, і хворі повинні переб вати
в єдиній зоні омфорт . Це запор а спішно о лі вання та
од жання. З цією метою розроблена перспе тивна про рама
розвит ЛОКЛ. На жаль, за бра ом необхідних оштів не
все виріш ється вчасно, я хотілося б, та ро -за- ро ом ми
проводимо і ре онстр цію лі арні, і модернізацію
обладнання.

– Я а подальша доля співробітни ів поло ово о та
іне оло ічно о відділень ЛОКЛ, адже приміщення
зачиняються на ре онстр цію? Чи не трапиться та ,
що валіфі овані спеціалісти залишаться без роботи?

– З цьо о привод хоч офіційно спрост вати ч т и та
заявити, що за сіма працівни ами відділень збереж ться
займані посади і робочі місця. Ре онстр ція цих відділень –
це вимо а час . Не повинні сьо одні лі арі працювати з
допомо ою застарілої апарат ри, а мами і малю и
переб вати не омфортних мовах. Це ж саме стос ється і
іне оло ічно о відділення. Є санітарно-епідеміоло ічні норми
і ми повинні їх с воро дотрим ватись. Б де облаштовано 8
родильних залів, я і знаходитим ться на одном поверсі,
створено палати інтенсивної терапії і для новонароджених,
і для породіль при потребі оперативно о втр чання,
с часними стан ть і палати для самих мам та їхніх діточо .
Все б де за європейсь ими стандартами.

– З ідно з планом розвит ЛОКЛ, я і відділення
чи приміщення б д ть ре онстр юватись майб т-
ньом і чи розроблена страте ія збереження медич-
них адрів?

– Вже зараз триває ремонт про толо ічном , невро-
ло ічном відділеннях, щелепно-лицевої хір р ії, в опера-
ційном блоці 2-ї хір р ії. Незабаром прист плять до ремонт
а шерсь о о відділення. Щодо останньо о, то т т о рім
вн трішніх робіт б демо замінювати сі ом ні ації. Завдя и
оштам з обласно о бюджет зреаліз ємо про рам
енер озбереження: оновимофасад, по рівлю, замінимо ві на
і двері, встановимо індивід альний тепловий п н т. Все це
має б ти зроблено до інця ро .

Що стос ється медичних працівни ів, то вони постійно
проходять рси підвищення валіфі ації і в У раїні, і за
ордоном. Освоюють с часні методи та методи и лі вання.
Причом переб ваючи на стаж ванні за ордоном отрим ють

і не тіль и тоді, оли вона хвора, але і навіть тоді, оли вона здорова.

до дося нення істинно о щастя – можна с азати, що це праця в ім’я Творця.

 Михайло ГИЧКА:

«На те ми й лікарі,
щоб дарувати

людям здоров‘я
і життя»

най ращі від и тамтешніх спеціалістів. Фахова під отов а
наших лі арів ви ли ає в іноземців подив і навіть заздрість.
Тож першочер ово дбаємо і за адри.

– Ви постійно співпрацюєте з різноманітними
бла одійними фондами та меценатами, отрі по мож-
ливості передають лі арні с часне новітнє медичне
обладнання. Я им підрозділам та відділенням че ати
найближчим часом та их подар н ів?

– Та , щоро обласна лінічна лі арня ви ляді
бла одійних внес ів отрим є 1/5 частин за ально о
бюджет , а це близь о 20 мільйонів ривень. Допома ають
не лише рошима, а й меди аментами, обладнанням і т.д. І
я завжди вдячний сім бла одійни ам, я і від ються і
допома ають нам. От незабаром че аємо з стрічі з
власни ом та засновни ом омпанії «ВіннерІмпортс У раїна»,
я ий має бажання з стрітися і знов щось передати нашій
лі арні. Мин ло о місяця ця омпанія вже передала нам
надс часні ін батори для недоношених новонароджених
діто .

Ще одна бла одійна ор анізація з олосилась спре-
зент вати нам 50 нових ліжо та майже 3 тонни білизни,
приліж ові т мби, столи, рісла, оляс и… Том я ще раз
хоч с азати щире «Дя ю!» сім небайд жим.

– Що ще можете віднести до позитив за останній
рі ?

– Протя ом ро провели близь о 20 тисяч операцій, а це
п’ята частина від за альної іль ості в області. О рім то о,
завдя и я існом лі ванню зменш ється термін переб вання
хворо о стаціонарі, поліпш ються мови переб вання, все
більше пацієнтів йд ть задоволеними. Ба ато зроблено
завдя и з силлям завід вачів відділень, отрі завжди
нама аються знайти позабюджетні ошти, щоб придбати
необхідне, оновити, відремонт вати.

Неабия им дося ненням є створення дистанційних
відділень емодіаліз районних центрах – це Стрий,
Городо , Б сь , Т р а, а та ож місто Червоно рад. Тож тепер
надання валіфі ованої допомо и хворимможливе і на місцях,
без потреби їхати до Львова, долаючи десят и, а ін оли,
навіть, сотні ілометрів.

О рім щоденної роботи стараємося проводити різні
міжнародні онференції, посилюємо тісніш співпрацю з
оле ами з-за ордон . Напри лад, нещодавно нас
відб вався техно оледж, оли одночасно трьох операційних
робили операції на серці. Є та ож непоодино і випад и
проведення ні альних операцій, я их в У раїні до цьо о не
робили. Наші лі арі «ставлять на но и» здавалось вже
безнадійних пацієнтів. І та их при ладів можна навести
безліч. Та на те ми й лі арі, щоб дар вати людям здоров‘я і
життя.

– В обласній раді Ви очолюєте профільн омісію,
чи часто доводиться захищати інтереси оле -лі арів
та медза ладів і на засіданнях омісії, і сесійній
залі? Знаходите спільн мов з обласними деп та-
тами?

– Я завжди відстоював і відстоюватим інтереси і лі арів,
і медичних за ладів. Але лише за мови, що це йде на ористь
медицини області. Та наш ал зь необхідно реформ вати
перш за все в інтересах ромадян, охорони та збереження
їхньо о здоров‘я. Том ін оли деп татсь ий орп с приймає
непоп лярні рішення, хоча в інцевом рез льтаті вони
спрямовані ви лючно на оздоровлення самої медицини. Не
хоч образити дея і районні лі арні, але їхня робота має
б ти ефе тивною та оптимізованою, відповідно до реальних
потреб населення. Ви ористов вати ошти потрібно на
лі вання хворих, придбання с часно о обладнання,
створення с часних мов праці для висо о ласних лі арів, а
не на тримання вели их напівпорожніх б дівель з
ліж омісцями та персоналом за совдепівсь ими стан-
дартами.

Звичайно, що в питаннях медицини оле и-деп тати мене
здебільшо о підтрим ють. Одна , де оли на їхні рішення
впливають в зь опартійні інтереси. Вважаю, що в питаннях
медицини це ате орично недоп стимо. Всі ми живі люди і
ожен з нас, не дай Бо , може опинитись на лі арняном
ліж . Хвороби «обирають» людей не за партійністю.

– Я Ви ставитесь до то о, що вирішальний олос
призначенні на посад оловно о лі аря тої чи іншої

районної лі арні мають не меди и, а деп тати район-
ної ради і місцеве ерівництво?

– У переважній більшості лі арні – це ом нальна
власність. Місцева влада звичайно може виріш вати, о о
вона би хотіла бачити на посаді оловно о лі аря. Але, я
вважаю, і зі мною по одиться більшість, та і рішення б ло б
необхідно по одж вати з профільним департаментом. Не
повинно існ вати розрив між районними оловними лі арями
і департаментом охорони здоров’я. Та е підпоряд вання
б ло б правильним і для обласних мед станов. Тобто,
повинна діяти ал зева верти аль.

Інше питання – приватні медичні за лади.

– І останнє: Ваші побажання оле ам переддень
професійно о свята.

– Попри е ономічний, соціальний, політичний стан в раїні,
наші меди и завжди першими приходять на допомо ,
рят ють життя людей. Це наш обов’язо . Є вели е бажання,
аби це роз міли очільни и і фінанс вання ал зі не
відб валось за залиш овим принципом.

А оле ам бажаю добра, здоров‘я і вдячності людсь ої.

Спіл валась
Юлія ОСИМ

Зі святом, колеги!

Головний лі ар Львівсь ої обласної лінічної
лі арні, олова омісії з питань охорони
здоров’я Львівсь ої обласної ради,
Засл жений лі ар У раїни


